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@ Swpbywh Gundwé wiwh
Snnh . nnywé wjn pyntd’
NN GUwinmwwnbuwybtpp h NN CLlnwukbp a0 | Soib
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
1000 CLAUUBLE BLUUNESLER 757149.30 | 757149.30 0.0
(wnnn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wjn pynLy’
1100 (1. 3UPYGP G4 SNFPLREN 7100 | 185319.3 | 185319.3 X
(nnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + ninn 1150 + ninn 1160)
wjn pynid”
1110(1.1 QnijpwjhG hwpybp whawnd qnijphg 7131 64635 64,635.0 X
wjn pynid”
Anipwhwnly hwiwlpbbph Jupswlwb tnwpwéplbpnud qunlynn
1111 e kb L. iUl Bk b s 33,580.1 33,580.1 X
dhahywlywl whéwlghg 20,516.0 20,516.0
hpwywpwlwlwlw wGdwlghg 13,064.1 13,064.1
1112 3nnh hwpy hLULﬁLU]foGbnh Jwpswwl nwpwépbbpnid qunlynn 31,054.9| 31.054.9 X
hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gowlwynipjwl hnnkip 6,257.4 6,257.4
ns qjnin. Gawlwynipjwl hnnkip 24,797.5 24,797.5
1120| 1.2 QnijpwjhG hwpytp wy qnijphg 7136 95000 95000 X
wjn pynid”
1121 | Qnuypwhuwpl thnfuwnpwihongltinh hwdwn 95,000.0 95,000.0 X
1130 1.3 Uypwbplbph oqunwgnpéiwl wi gnpéniLlGbnipjwl 7145 11684.3 11684.3 X
hpwlwlwgdwb pnyjnynipjwl ydwnpbbp
wjn pyncd’
1131 | Sknwlwh ninipptin 71452 11684.3| 11684.3 X
(nnn 1132 + wninn 1135 + winn 1136 + ninn 1137 + winn 1138 + winn
1139 + ninn 1140 + winn 1141 + ninn 1142 + wninn 1143 + winn
1144+wnn 1145+wnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+wnnn1149+wunnn1150)
wjn pyntd’
w) Iwdwjlph nmwpwdépnid Gnp pEGpLph, 2hGnipyntlGlEnh
1132 (GBpwnjwy ng hhdGwlw) 2hGwpwpnepynil (nGnwnpdiw) 2767.0 2767.0 X
pnijinynipjwl hwdwnp (nnnn 1133 + ninn 1334),
nphg’
1133 wuw) IhdGwlwb phlnipynlGhGEph hwdwp 2.735.0 2,135.0 X
1134 wp) Ns hhdGwlwh phGnipntGGEph hwdwp 32.0 32.0 X
p) Iwdwjlph ywpswlwb nmwpwdépnid ptGptph, 2hGnipynLGhtnh,
pwnuwpw2hGwlwb wy opjtlinbtph yEpwlwnnigiwd,
nidnwgiw, yapwlwlqlbiwh, wpnhwlwlwgiwh
e w2huwwnwlpltip (pwgwnnipjwdp 33 optilunpLpjwdp B30 a0 :
uwhiwOywé™ 2hGwpwnpnipjwlb pnijpinynipinilb swwhwbpynn
ntwptiph) ywwwptint pnijpnynipjwl hwdwp
q) 3wdwjlph Jwpswlwhb nmwpwépnLd pt0ptnph, 2hlnip)ntbGlenh,
1136 pwnuwpwhGwlwb wy| opjinbbph pwlniwh pnijnynipjwl 25.0 25.0 X
hwdwp
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1137

n) Iwdw)lph nmwpwépnLd ngbithg fudhsplbph L (wd) Sfuwpunwnh
wpunwnpwbph Jwswneph, hul hwGpwihG uGanh opjElnGepnLd’
nabithg fudhgpltph b (Ywd) Sfuwpuninh wpnwnpwiph hpwgdwl
pnyjinynipjwl hwiwp, Gnuyl pynid’

2,864.0

2,864.0

X

-nqbilhg fudhgplbiph hnlugLiLu[] hwdwp hhdG. 2hG Gepuncd

1,594.0

1,594.0

-6fuwfuninh hpwgdwl hwdwn hhdGwlwh 2hG Gepunwd

1,270.0

1,270.0

1138

&) 3wdw)lph twpwépntl pwgopjw Jwiwnp Jugqiwlbpwtint
pnywnynipjwl hwdwp -

402.5

402.5

1139

q) 3wdwjlph mwnpwdépntd htnniy Jwebihph, nbluGhywywh
htinniyGtiph, hnniywgdwé qugbiph dwlpwéwfu wrbinph
Ybwntipnid henncy Juebhph, wbuGhywlywa hennlyGeph,
htinnitywgywé qugbiph Jwdwnph pnyjnygnipjwl hwdwn

800.0

800.0

1140

£) Iwdw)lph nwpwépnid welinph, hwGpwjhG uGGnh,
qyupgwlph, pwhniing fuwntiph L Jhdwywfuwntph
Ywqdiwlybpwdwb opjtlnbtpp, pwnGhplbpp (uwnLGwlbpp),
fuwnuwuwnltipp dwdp 24.00-hg htinn wfuwwnbnt pnijpndnipjwa
hwdwnp

275.0

275.0

1141

n) Iwdwpwnwpwjhl yuwbnGGEpht hwiwwwwnwufuwb Gplwb
puwnuwph b pwnwpwihG hwiwjlpltnh nwpwépntd plGuwhh
YthnwbhGGp wwhbnt pnypnynepjwb hwdwnp

1142

p) Fwdw)lph nmwpwépntd wpunwphl gnywan wnknwnpbint
pnijinynipjwl hwdwnp

3,376.8

3,376.8

1144

dw) Iwiwylph nmwpwépntl (pwgwnnipjwdp pwnwihl
hwiw)lpltiph) dwpnwwnwp nwpunt (pwgwenipjwdp ppninwihl
nwpuhbtiph) dwnw)nipjntt hpwlwlwglbnt pnijinynipjwl
hwdwn

30.0

30.0

1145

dp) Pwllywnpdtp dtnwnlbtphg wwwnpwuwnywé hpkiph
Jwlpwéwiu wenijwdwnph pnijjnynipjwl hwdwnp

75.0

75.0

1146

dg)3wdwjuph wuywunwdp $hpdwiht wugwuncdutpned
oquiwgnpdbinL pnujjndnipjwl hwiwn

250.0

250.0

1147

dryfuwniputnnd , Ynwwyubnnud nGhulhywywl hennLyubnph
Jwédwnph pnijjnynipjwl hwdwp

210.0

210.0

1148

dt)3wdwjuph nwnpwspnid hwlpwjhl ulunh Yuadwytpudwu W
hpwgdwl pnijjnynipjwl hwiwnp

510.0

510.0

1149

3ngbhwlquunnh Shuwlwwnwnnigjwl swnwjnienlulitnh
hpwywluwgned

0.0

0.0

1150

Sthulhywywu W hwwnniy Lpwlwynipjwl hpwywnnipiniu

0.0

1150

1.4 Uypwbplbph dwunwlwpwpniihg b dwowjnipjntGGeph
dwwnnigniihg wyp wwpwwnhp yawpbbp

wjn pyntd’

7146

14000.0

14000.0

1451

Swiw)Gph pjnipb ydwpynn whwnwlywb ninippbp
(nnn 1152 + nninn 1153)
wjn pyntd’

14000.0

14000.0

1152

w) Lwnwpwghwlwb Yugnipjwl wywnbp qpubgbnt, npwig
dwuhl pwnwpwghltphb YnyGwyh JYuywlwhtn,
punwpwghwlywh Ywgnipjwl wywnbpned Juwnwpwé
qpuwnnudltpnid thnthnfunipyntGGhp, (pwgnidGbp, ninnnudGbp
Ywwnwntnt b yipwlwbebiwl juwwlgnipjwip JywjwlwbGtp
nw|nt hwdwn

3,000.0

3,000.0




Swpbywh §unywéd wjwh

Snnh Innywé wyn punLd’
NN GUwdwnwwnbuwybbpp h NN CGnwaklp JinsmbuwG | noAWING
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
p) Ubnnwpwlwb gpwubbGyuybtph Ynndhg Gnuinwpwlwh
SwnwynipjnLGlbp Yuwwnbiine, Gnunwpwlwa Yupgny
quwybpwgqwé thwunwpnpbph*ypllophGwybtbp mwint, Gpdwé
11931 SwnohaGnh Ynnshg qnpéwnplbnh Gwhiwgstn L phinuGhn oy L D %
Ywaquknt, hwunwpnptiph wwwnsklbp hwaknt L npwbghg
pwndwéplbp twint hwdwnp
1200 (2. MUTSNLUYUL AruvucLNPILEN 7300 428589 428589 0
(nnn 1210 + ninn 1220 + wninn 1230 + wninn 1240 + winn 1250 + winn
1260) x
wjn pynid’
1250 2.5 LGpwaghy GepphG wwaunnGwlwl npwiwbGnphGbp’ unwgwsd 7331 428589 428589 X
Ywrwywpiwb w) dwlywpnwybbphg
(nnn 1251 + ninn 1254 + innn 1257 + ninn 1258)
nphg"
1251 w) Menwlwh pyniebhg $hGwbuwlwb hwiwhwppbgiwb 425,088.4| 4250884 X
uygpnilpny wpwdwnpynn nninwghwbp
1254 | p) MEnwywhb pjnipbhg mpwdwnpynn wjp nnunwghwbp 0 0 X
w)n pyntd®
pw) Iwdw)lph pynebh GwdnunGlpp Gwagbiglnn™ 33
1255 opkGpGtnh Yhpwpydwb wpnyniGentd hwdw)lph pjnipkh 0 X
GUwinLinGbph YnpniunGbph whnnegjwl Ynnihg
thnfuhwuwnigynn gnidwplbp
1256 pp) wjl nnuinwghw(bp 0 X
q) MEnwywh pyniethg mpwdwnpynn Guuwwnwywjh
1257 skl it Ainxsulsag R 3500.6] 3500.6 X
1260 2.6 Ywwhuw GEpphl yWwunnlGwlwb npwdwGnphlGbp’ unwgywd 7332 0 X 0
Ywrwywniwb w)) dwywpnwybbphg
(innn 1261 + wnnn 1262)
wyn pynLd’
1261 w) MEwnwlwh pjnigbhg Ywwhwwy dwhuutiph $hlwbuwynpiw 0 X
Gwwwwywjhb hwwnywgnilbp (unipdblghwbn)
1262 p) 33 wj hwiw)lpltphg Ywwhww| dwiuutph $hlGwluwynpdwb 0 X
Gwwwnwyny unwgynn wwaunnGwlwb npwiwybtnphlbp
nphg"
1263 Enluwb pwnwph hwiwpwnwpwihb Gowlwynipjwb dwhuubph 0 X
Phlhwbuwdnpiwl Gwwwnwyny dbwdnpywdé Shonglbphg
13003. U3L tuuunrsuLr 7400 143241.0 143241.0 0.0
(ninn 1310 + winn 1320 + wninn 1330 + wninn 1340 + ninn 1350 + winn
1360 + wninn 1370 + wnnn 1380)
wjn pyntd’
1330(3.3 @nijph Jupdwlwinipjnilhg GHwiniinGbp 7415 14724 .4 14724 .4 X
(nnn 1331 + wninn 1332 + winn 1333 + 1334)
wjn pynLi’
1331 Jwdw)bph ubthwlwbnpntd hwdwpynn hnnbph Jupdwywinipjwb 7.353.8| 73538 X
Jwpdwydwnplbp
1332 Swdwylph Jwpswlwh nwpwépnid gunGynn wenwlwh 0.0 X
ubithwlwlnigjnid hwdwpdnn hnnbph ywpdwlwinipjwh i
-gJninwnbunbuwlywb Gowlwynipjwb 730.0 730.0
-ng gynenwwnbnbuwlwl Guulwynipjwl 6,623.8| 6623.8




Swpblwh Sondwd wwh

Snnh Innywoé wyn pynLd’
NN Glwinmwwnbuwybbpp h NN Clnwuikbp Tl L | S G
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
1333 Swdw)bph Jupswywb tnwpwdépnld gunbynn whwnnipjwh b 0.0 X
hwdwjlph ubthwlwbnipjwlp wwwnlwlnn hnnwdwubph )
1334| UjL qnLph qw‘ndwqu‘LanjnLth dALnptin 7,370.60| 7,370.60 X
3.4 3wdw)lph pjnipth GYwdnnbbp wwpwbpbGbph
o Gwuwlwpwpniihg b swnwjnipintGGbnh dwwnnignithg ey e et A
(nnn 1341 + winn 1342)
wjn pynLy’
Swiw)lph utithwywbnipynild hwanhuwgnn, wyn pynt
wnhpwantpl, hwiw)lphl npwbu ubthwywbnpntt whgwé
1341 wwnwhpltiph (pwgwnnipjwdp hhiGwlwb dhong, ns Gnipwlwd 0 X
Ywd pwpépwnpdtip whwnhy hwinhuwgnn, hGswbu Gwb hwdw)Gph
wwhniunGipnud wwhdnn wwpwGpwnipwlwh wpdtipltnh)
Jwdwnphg dntnpbip
Mewnnpjwh Ynndhg nbnwlw hGplwlwrwywpiwh
dwndhGotphG wwwyhpwldwd thwanpnipniblbph hpwlwbugdwh
e Gwiuutiph $hGwbuwdnpiwb hwiwp wenwlwb pjnigtihg unwgynn B et A
dhonglbin
1350(3.5 dwpswlywb qubGadnLiGlp 7422 119542.3 119542.3 X
(nnn 1351 + winn 1352 + innn 1353)
wyn pynd’
1351 | Stnwlwh yswplbp 114,562.3 | 114,562.3 X
Swdwlph nwnpwdpnud 2tUph Ywd 2huntejwl wnwnwphl nkupp
thnihnfunn yapwywnnigdwl whuwwnwlplbph pnuunygnipiwl 15.0 15.0
adllwynwdwl swnwinijnLlultnh thnfuhwnnigdwl ydwn
Wlwulwpnidwywl dwnwjnieginluutphg éwn 259.0 259.0
Sunnwywu ydwnplbp 60268.3| 60,268.3
UnpwhwUntpjwl yswp 50000.0{ 50,000.0
Chlwpwnnipjwl wywpwnp thwunwagpbnt hwdwp 1400.0f 1,400.0
Chlnipynutph gwhwannpsdwl pnyuny. hwdwnp 1400.01 1,400.0
Ungnupltip L wanipnlbp Juqiwybpwbine hbn Juwgws wotu 1220.0f 1,220.0
Swdwylph dwpswlwl nwpwépntd hGplwlwd Yunnigwé
1452 2tibptiph, 2hGnipyniGGEph ophGwlwlwgiwh hwdwp JdwnhGtnp e B L 5
Optilpny uwhdwlywé nbwpbpnid hwiw)GpwjhG hhaGwpyGtph
Ynndhg wrwlg nbnwlwb winipph quGadwl dwwnnigynn
o SwnwinipjntGGEnh Ywd Yuwwnwnpynn gnpénnnipjntlltiph nhiwg i <080 A
uwgynn (qwaéaynn) yswnbbp/ysnwhwugbwynpnid/
RuwlsnLpjwl hwwnnty uywuwnpynwdhg dninptin 1680.01 1,680.0
1360 (3.6 UnLinpkip wnntjdtiphg, nniqubpltiphg’ 7431 3500.0 3500.0 X
(nnnn 1361 + winn 1362)
wjn pyntd’
dwpswlwh hpwywhwfunnwiGeph hwdwp nbnulwb
1361 hipBuluawupiG SupshERknkngih 3,500.0({ 3,500.0 X




Swpblwh Goundwd wjwb
Snnh Innywé wjn pynLd’
GYwinmwwnbuwlylt LOnwikha
NN i g h NN (u"5+u 6;3 TwnsuywG | $nGnwnG
S dwu dwu
1 2 3 4 5 6
Untinptip hwdwjGph pyneeth Gundwip unwbdGwé
1362 LuLquuJGLug,nLthG wwpunwdnpnipniGltiph shwnwnpdwb nhdwg 0 X
qu@dynn winLjdtinhg i
N

L. Uwhwyjwu




